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О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
о пријему захтева за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину


[bookmark: _Hlk81819604]	Општинска управа Врбас, Одељење за урбанизам и просторно планирање, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине, Одсек за заштиту животне средине и енергетски менаџмент, обавештава заинтересоване органе, организације и јавност да јеносилац пројекта, „CASTRO-COP“ OZZ из Кулпина, Улица маршала Тита 86 (МБ 20145412), поднела овом Одељењу уредан захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину пројекта- Изградња биогасног постројења за производњу електричне енергије, укупне производне снаге 0,2 MW у атару Равног Села, Ул. Владимира Каљевића 28, на катастарској парцели број 3866/1 к.о. Равно Село.
 Ово Одељење оглашава јавни увид у поднети захтев и приложену документацију и позива заинтересоване органе, организације и јавност да изврше увид у садржину поднетог захтева и приложену документацију, у просторијама Општинске управе Врбас, у Одељењу за урбанизам и просторно планирање, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине, Маршала Тита 89, спрат 3, канцеларија број 10, сваког радног дана у временском периоду од 10-13 часова. 
Заинтересовани органи, организације и јавност у року од 10 дана од дана објављивања овог Обавештења, могу остварити своје право учествовања у јавном увиду и доставити писаним путем овом Одељењу своја мишљења.
Ово обавештење се објављује на основу члана 10. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, број 135/2004 и 36/2009) и биће објављено на интернет адреси  https://urbanizam.vrbas.net/  и постављено на огласне табле у Општинској управи Врбас и у МЗ Равно Село. 
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